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Sr. Miquel Fons Rodríguez
President del Cercle Artístic i Recreatiu

	C. de Bonaire, 22

	07012 Palma

	Illes Balears

	Núm. UAC           ( Correus ( Altres 


Senyor,

Com a culminació del que estableixen la Llei 57/2003, de modernització del govern local, i la Llei 50/2002, de fundacions, pel que fa als estatuts dels patronats i fundacions que compten amb patrimoni o participació econòmica pública, s’han redactat els Estatuts que han de regir el funcionament de Can Frontera, immoble inscrit a l’inventari municipal com a bé de domini públic.

Respectant tant com sigui possible la voluntat del donant d’aquest immoble, aquests Estatuts es duran a aprovació al Ple municipal del mes de desembre, després dels tràmits reglamentàriament prevists (acord de la Junta de Govern, dictamen de la Comissió de Serveis a la Ciutadania, etc.) i que els tècnics i els Serveis Jurídics municipals n’hagin estat informats. En aquesta mateixa sessió plenària es donarà compte del calendari de les obres de rehabilitació de l’immoble, que s’han d’executar en els pròxims mesos.

Em pos a la vostra disposició per a qualsevol consulta o aportació que vulgueu fer sobre la qüestió i desitj que en el futur participeu activament en els òrgans rectors d’aquesta Fundació, la qual tindrà com a principal objectiu el foment de les activitats culturals i artístiques, i albergar dignament la seu del Cercle Artístic i Recreatiu, com era voluntat del Sr. Jordi Frontera l’any 1973, quan va fer donació d’aquest immoble a la ciutat. Us agrairé que les aportacions, si s’escau, es presentin en un període de 15 dies. 

Atentament,

[rúbrica]

Margalida Bauzà Ferran
Batlessa de Palma

Palma, 25 de novembre de 2019
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